

ЗВІТ (оновлений)

за I півріччя 2024 року за результатами виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики
(згідно з Додатком № 2 до Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 роки)

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання				Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування	Виконані заходи
		2023	2024	2025	Відповідальний за виконання			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин								
1.Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.	1.Затвердити склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль».	До 30 грудня 2022р.			Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Видано відповідний наказ	Не потребує фінансування	Виконано. Наказом Музею від 23.12.2022 № 176 о/с-тр затверджено склад Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль».
	2.Затвердити Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль».	До 30 грудня 2022р.			Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Затверджено відповідне положення	Не потребує фінансування	Виконано. Наказом Музею від 23.12.2022 № 176 о/с-тр затверджено Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль».
	3.Провести оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль» у форматі самооцінювання.	До 27 січня 2023р.	Не менше ніж 1 раз на півроку	Не менше ніж 1 раз на півроку	Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у повному складі	Підготовлено і затверджено Звіт за результатами проведення оцінювання корупційних ризиків	Не потребує фінансування	Виконано. Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків, затвердженою наказом Музею від 23.12.2022 № 176 о/с-тр, проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль» у форматі самооцінювання. За результатами проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Музею складено звіт від 24.01.2023.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання				Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування	Виконані заходи
		2023	2024	2025	Відповідальний за виконання			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	4.В установленому порядку підготувати проєкт Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025рр. Надіслати його на погодження до МВС.	До 14 лютого 2023р.			Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Підготовлено проєкт Антикорупційної програми	Не потребує фінансування	Виконано. За результатами проведення оцінювання корупційних ризиків, у діяльності Національного музею «Чорнобиль» в установленому порядку підготовлено і направлено на погодження до УЗК МВС проєкт Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023 – 2025 рр.
	5.Отримати, розглянути пропозиції і зауваження до проєкту Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль».	До 31 березня 2023р.			Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	проєкт Антикорупційної програми доопрацьовано	Не потребує фінансування	Виконано. Робочою групою отримані і розглянуті пропозиції і зауваження до проєкту Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 рр.
	6.Доопрацювати проєкт Антикорупційної програми за результатами розгляду пропозицій та зауважень і подати на затвердження генеральному директору Національного музею «Чорнобиль».	До 31 березня 2023р.			Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	проєкт Антикорупційної програми подано на затвердження керівнику	Не потребує фінансування	Виконано. За результатами розгляду пропозицій та зауважень Робочою групою доопрацьовано проєкт Антикорупційної програми і подано на затвердження генеральному директору Національного музею «Чорнобиль». Наказом Музею від 28.02.2023 № 27/01-тр затверджено і введено в дію Антикорупційну програму Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 рр.
	7.Звітування про результати виконання діючої Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки	Протягом 15 днів, щопівроку	Протягом 15 днів, щопівроку	Протягом 15 днів, щопівроку	Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у повному складі	Протокол засідання або звіт Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Підготовлено звіт за результатами моніторингу виконання, впровадження завдань і заходів з реалізації антикорупційної політики, передбачених Антикорупційною програмою Національного музею «Чорнобиль» на 2023–2025 рр., за 2023 рік.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання				Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування	Виконані заходи
		2023	2024	2025	Відповідальний за виконання			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
						Національного музею «Чорнобиль»		
	8. Здійснення оцінки нових/перегляд існуючих корупційних ризиків в діяльності Національного Музею «Чорнобиль», встановлення причин і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення/мінімізації.	Під час підготовки Антикорупційної програми Перегляд існуючих ризиків – за необхідності, але не рідше ніж 1 раз на рік	Під час підготовки Антикорупційної програми Перегляд існуючих ризиків – за необхідності, але не рідше ніж 1 раз на рік	Під час підготовки Антикорупційної програми Перегляд існуючих ризиків – за необхідності, але не рідше ніж 1 раз на рік	Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у повному складі	Підготовка аналітичної довідки про наявність/відсутність нових корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль»	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Наказом Музею від 26.12.2023 № 178/01-тр затверджено персональний (оновлений) склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль». Виконано. В термін до 10.02.2024 Робочою групою здійснено оцінку нових/перегляд існуючих корупційних ризиків в діяльності Національного Музею «Чорнобиль». Потреби щодо внесення змін до діючої Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки не вбачається, про що Управління запобігання корупції МВС України було поінформовано листом від 23.02.2024 № 97/01-17.
	9. Організація проведення засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків.	Не рідше ніж 2 рази на рік	Не рідше ніж 2 рази на рік	Не рідше ніж 2 рази на рік	Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у повному складі	Протокол засідання або звіт Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль»	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконано. Наказом від 26.12.2023 № 178/01-тр Робочій групі за результатами роботи за 2023 рік доручено провести оцінювання нових/перегляд існуючих корупційних ризиків у діяльності Музею, відповідно до Методології, у форматі самооцінювання. 26 грудня 2023 року проведено засідання Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль». За результатами проведеної роботи у термін до 20.02.2024 розглянути питання щодо можливого внесення змін до діючої Антикорупційної програми

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання				Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування	Виконані заходи
		2023	2024	2025	Відповідальний за виконання			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
								<p>Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки.</p> <p>Виконано.</p> <p>Ідентифікацію корупційних ризиків проведено у форматі самооцінювання за результатами роботи Національного музею «Чорнобиль» упродовж 2023 року, шляхом аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища Музею, а саме: аналізу заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків за попередні роки; виявлення нових чинників корупційних ризиків у організаційно-управлінській діяльності Музею.</p> <p>За результатами проведеної роботи з оцінювання корупційних ризиків у форматі самооцінювання в діяльності Національного музею «Чорнобиль» Робочою групою не виявлено нових корупційних ризиків.</p> <p>Натомість, прийнято рішення про продовження виконання завдань і впровадження заходів з реалізації засад антикорупційної політики, передбаченими діючою Антикорупційною програмою Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки.</p> <p>Потреби щодо внесення змін до наявної Антикорупційної програми Національного музею «Чорнобиль» на 2023-2025 роки не вбачається, про що Управління запобігання корупції МВС України було поінформовано листом від 23.02.2024 № 97/01-17.</p>

2.Нормативно-правове регулювання відносин запобігання та протидії корупції.	1.Участь у проведенні анти-корупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, що надходять з МВС чи інших органів влади, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, та надання рекомендації стосовно їх усунення.	У разі надходження таких документів, протягом 10 днів	У разі надходження таких документів, протягом 10 днів	У разі надходження таких документів, протягом 10 днів	Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Підготовка листа (висновку/звіту/інше) за результатами анти-корупційної експертизи	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Упродовж 2023 року проєкти нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, що містили б норми та положення, які сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, до Національного музею «Чорнобиль» не надходили.
	2.Вжиття постійних заходів з розроблення нормативних документів Національного музею «Чорнобиль» з метою недопущення корупційних ризиків або правопорушень, пов'язаних із корупцією.	за потреби	за потреби	за потреби	Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Заходи з метою недопущення корупційних ризиків або правопорушень, пов'язаних із корупцією	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль» постійно проводиться інструктаж з дотримання норм антикорупційного законодавства при прийомі на роботу нових працівників.
II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів								
3.Удосконалення системи кадрового забезпечення.	1.Проведення перевірки (аналізу) достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе, а також його відповідності кваліфікаційним вимогам при прийнятті на роботу, переміщенні по службі.	Протягом 10 робочих днів після надання відомостей	Протягом 10 робочих днів після надання відомостей	Протягом 10 робочих днів після надання відомостей	Старший інспектор з кадрів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Заходи з метою недопущення корупційних ризиків або правопорушень, пов'язаних із корупцією	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Старшим інспектором з кадрів та/або уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль» при прийомі на роботу новопризначених працівників в обов'язковому порядку здійснюється ознайомлення із основними засадами діючої антикорупційної політики Музею (Антикорупційною програмою та її додатками).

	2.3 метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювати візування уповноваженим з антикорупційної діяльності проєктів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників Національного музею «Чорнобиль».	Перед призначенням/звільненням працівника	Перед призначенням/звільненням працівника	Перед призначенням/звільненням працівника	Старший інспектор з кадрів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Проект наказу підготовлено	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль» на постійній основі здійснюється візування наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників Музею.
	3.Повідомлення УЗК МВС про призначення/звільнення уповноваженого з антикорупційної діяльності.	Протягом 5 робочих днів після призначення/звільнення	Протягом 5 робочих днів після призначення/звільнення	Протягом 5 робочих днів після призначення/звільнення	Генеральний директор Старший інспектор з кадрів	УЗК МВС своєчасно поінформовано шляхом направлення відповідного листа	Не потребує фінансування	Виконано. УЗК МВС своєчасно поінформовано шляхом направлення офіційного листа Музею від 01.11.2022р. № 115.
4.Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	1.Забезпечення на основі результатів аналізу корупційних ризиків врегулювання конфлікту інтересів серед працівників Національного музею «Чорнобиль».	Протягом 10 робочих днів з моменту виявлення такого конфлікту	Протягом 10 робочих днів з моменту виявлення такого конфлікту	Протягом 10 робочих днів з моменту виявлення такого конфлікту	Генеральний директор Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Організаційні заходи щодо проведення засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується (у разі виявлення такого конфлікту). За звітний період конфлікту інтересів серед працівників Національного музею «Чорнобиль» не виявлено.
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами								
5.Запобігання корупції у сфері публічних закупівель.	1.У встановленому порядку здійснювати перевірки документації учасників процедури закупівель на предмет неприпустимості порушення законодавства у сфері публічних закупівель і дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Відповідно до річного плану закупівель	Відповідно до річного плану закупівель	Відповідно до річного плану закупівель	Генеральний директор Фахівець з публічних закупівель	Довідка (звіт) за результатами такої перевірки	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль» візуються проєкти договорів, проводяться перевірки документації учасників процедури закупівель на предмет неприпустимості порушення законодавства, здійснюється вибірковий моніторинг окремих закупівель;

					Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції			Генеральному директору Національного музею «Чорнобиль» подаються рекомендації за результатами таких перевірок.
	2.Оприлюднення інформації про укладені договори та звіти Національним музеєм «Чорнобиль» у сфері публічних закупівель.	Згідно з планами закупівель	Згідно з планами закупівель	Згідно з планами закупівель	Фахівець з публічних закупівель	Оприлюднення шляхом розміщення звіту (повідомлення) засобами системи «Прозоро»	Видатки в межах затвердженого кошторису	<p>Виконується</p> <p>Усі договори та звіти про публічні закупівлі, незалежно від суми, публікуються, виключно, через електронну систему «Прозоро»;</p> <p>Оприлюднення звітів про укладені договори, відповідно до п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178), відбувається через електронну систему «Прозоро»;</p> <p>З метою прозорого, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів Музей відповідно до пункту 4.1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» Музей оприлюднює обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, очікувану вартість предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель;</p> <p>Наказом Національного музею «Чорнобиль» від 13.10.2023 № 120/01-тр затверджено форму обґрунтування щодо здійснення публічної</p>

								закупівлі, порядок його підготовки і строки оприлюднення.
	3. Здійснювати перевірки ділових партнерів (контрагентів) Національного музею «Чорнобиль» на предмет дотримання вимог антикорупційного законодавства.	За потреби, при оформленні/укладанні договорів/проектів договорів	За потреби, при оформленні/укладанні договорів/проектів договорів	За потреби, при оформленні/укладанні договорів/проектів договорів	Фахівець з публічних закупівель Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Результати перевірки, службовий лист, рекомендації	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується (за потреби) Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Музею проводяться вибіркові перевірки ділових партнерів (контрагентів) на предмет дотримання вимог антикорупційного законодавства. Генеральному директору Національного музею «Чорнобиль» подаються рекомендації за результатами таких перевірок.
	4. Внесення до типової форми договору з контрагентами розділу про «Антикорупційні застереження».	При оформленні/укладанні договорів, у разі відсутності зазначеного розділу	При оформленні/укладанні договорів, у разі відсутності зазначеного розділу	При оформленні/укладанні договорів, у разі відсутності зазначеного розділу	Фахівець з публічних закупівель Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Внесення зазначених даних до договору	Не потребує Фінансування	Виконано. До типового договору між Національним музеєм «Чорнобиль» і контрагентами в обов'язковому порядку додано розділ «Антикорупційні застереження». Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції візуються проекти договорів, зокрема в частині наявності антикорупційних застережень.
6. Посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами.	1. Проведення аналізу залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання. Здійснення моніторингу видачі та обліку матеріальних цінностей.	Щоквартально	Щоквартально	Щоквартально	Завідувач господарства	Складено відповідний акт/звіт/довідку	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Наказом Музею від 26.12.2023 № 179/01-тр «Про деякі питання посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами Національного музею «Чорнобиль», визначено процедуру ведення обліку запасів матеріальних цінностей, порядок здійснення аналізу наявних залишків і їх видачу працівникам Музею, під особистий підпис, забезпечено ведення журналу обліку матеріальних цінностей.
	2. Проведення планових та позапланових контрольних заходів з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів.	За потреби, при розподілі/використанні матеріальних ресурсів	За потреби, при розподілі/використанні матеріальних ресурсів	За потреби, при розподілі/використанні матеріальних ресурсів	Завідувач господарства Головний бухгалтер	Складено звіт та надано пропозиції за результатами проведення таких заходів	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Наказом Музею від 26.12.2023 № 179/01-тр «Про деякі питання посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами Національного музею «Чорнобиль», визначено процедуру

					Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції			ведення обліку запасів матеріальних цінностей, порядок здійснення аналізу наявних залишків і їх видачу працівникам Музею, під особистий підпис, забезпечено ведення журналу обліку матеріальних цінностей.
	3. Здійснювати постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, зберігання майна, достовірності ведення бухгалтерського обліку.	За потреби, поточний/неупереджений контроль при розподілі/використанні бюджетних коштів	За потреби, поточний/неупереджений контроль при розподілі/використанні бюджетних коштів	За потреби, поточний/неупереджений контроль при розподілі/використанні бюджетних коштів	Генеральний директор Головний бухгалтер	Принцип ефективності використання бюджетних коштів не порушено	Не потребує фінансування	Виконується. Бухгалтерією Національного музею «Чорнобиль» на постійній основі здійснюється контроль за недопущенням незаконного, неефективного використання бюджетних коштів, зокрема при формуванні структурними підрозділами пропозицій до бюджетного запиту. Згідно з наказом Музею від 30 жовтня 2023 року № 133/01-тр в Національному музеї «Чорнобиль» проведено щорічну інвентаризацію всіх активів і зобов'язань, включаючи основні засоби, нематеріальні активи, товарно-матеріальні цінності, грошові кошти, розрахунки з контрагентами, із перевіркою і документальним підтвердженням їх наявності, стану, відповідності критеріям визнання та оцінки. За результатами проведення річної інвентаризації складено протокол інвентаризаційної комісії від 21 листопада 2023 року. Фактична наявність матеріальних цінностей відповідає даним бухгалтерського обліку. Нестачі та лишків не виявлено.
IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства								
7. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства.	1. Організація та забезпечення своєчасного, об'єктивного, всебічного та прозорого розгляду повідомлень про можливі корупційні правопорушення та оперативне вирішення	Протягом 5 робочих днів, у разі надходження такого повідомлення/	Протягом 5 робочих днів, у разі надходження такого повідомлення/	Протягом 5 робочих днів, у разі надходження такого повідомлення/	Генеральний директор Керівники відповідних структурних підрозділів	Звернення розглянуто в установленому порядку	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Упродовж 2023 року повідомлень про можливі факти порушень антикорупційного законодавства до Національного музею «Чорнобиль» не надходили.

	порушених у них питань, що надходять до Національного музею «Чорнобиль», що надходять будь яким можливим способом (особистий прийом, лист, звернення, електронна пошта, відомості від викривачів, тощо).	звернення	звернення	звернення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції			
	2. За наявності таких підстав та відповідно до чинного законодавства проводити службові розслідування за кожним окремих фактом вчинення працівниками Національного музею «Чорнобиль» корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.	За фактом вчинення такого правопорушення, в передбачений законодавством термін	За фактом вчинення такого правопорушення, в передбачений законодавством термін	За фактом вчинення такого правопорушення, в передбачений законодавством термін	Генеральний директор Керівники відповідних структурних підрозділів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Проведено службове розслідування	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Упродовж 2023 року повідомлень про можливі факти порушень працівниками Національного музею «Чорнобиль» вимог Закону України «Про запобігання корупції» не надходили.
	3. Здійснення постійного моніторингу та перевірки інформ., що публікується у ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників Національного музею «Чорнобиль».	Моніторингові заходи на постійній основі. Заходи із усунення протягом 3 днів з моменту виявлення таких фактів	Моніторингові заходи на постійній основі. Заходи із усунення протягом 3 днів з моменту виявлення таких фактів	Моніторингові заходи на постійній основі. Заходи із усунення протягом 3 днів з моменту виявлення таких фактів	Генеральний директор Керівники відповідних структурних підрозділів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Заходи з моніторингу та перевірки такої інформації	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконується. Упродовж звітної періоду інформація, що може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, з боку працівників Національного музею «Чорнобиль», у відкритих джерелах (ЗМІ, мережа Інтернет, електронна пошта) не виявлена.

	4.Забезпечення функціонування в Національному музеї «Чорнобиль» захищених каналів зв'язку (окрема веб-сторінка на веб-порталі Музею, електронна поштова скринька, тощо) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства.	Відновлення функціонування протягом 5 робочих днів, у разі пошкодження таких каналів зв'язку	Відновлення функціонування протягом 5 робочих днів, у разі пошкодження таких каналів зв'язку	Відновлення функціонування протягом 5 робочих днів, у разі пошкодження таких каналів зв'язку	Генеральний директор Головний інженер Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Заходи з функціонування таких каналів зв'язку	Видатки в межах затвердженого кошторису	Виконано. Відповідно до Плану заходів із реалізації Концепції з осучаснення та розвитку Національного музею «Чорнобиль» на період до 2025р., затвердженої наказом МВС від 25.04.2023 № 346, здійснено запуск нового офіційного веб-сайту на власному домені http://chornobyl-museum.kyiv.ua , із забезпеченням функціонування захищених каналів зв'язку (кнопка «Повідомити про корупцію» на сайті, електронна поштова скринька) для подання повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства.
V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів								
8.Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику.	1.Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки новопризначених працівників Національного музею «Чорнобиль».	Протягом 3 робочих днів з дати призначення на посаду	Протягом 3 робочих днів з дати призначення на посаду	Протягом 3 робочих днів з дати призначення на посаду	Генеральний директор Старший інспектор з кадрів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Ознайомлено під особистий підпис працівника	Не потребує фінансування	Виконується. Старшим інспектором з кадрів та/або уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль» при прийомі на роботу новопризначених працівників в обов'язковому порядку здійснюється ознайомлення із основними засадами діючої антикорупційної політики Музею (Антикорупційної програми та її додатками).
	2.Ознайомлення працівників Національного музею «Чорнобиль» зі змінами в антикорупційному законодавстві.	У разі виникнення таких змін	У разі виникнення таких змін	У разі виникнення таких змін	Керівники відповідних структурних підрозділів Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Ознайомлено з такими змінами	Не потребує фінансування	Виконується. Під час проведення апаратних нарад керівного складу Національного музею «Чорнобиль» уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції здійснюється інформування працівників про зміни в антикорупційному законодавстві.

	<p>3.Забезпечити участь працівників Національного музею «Чорнобиль» в семінарах, тренінгах, круглих столах, конференціях різного рівня (академічні, міжвідомчі, міжнародні тощо), які проводяться іншими установами та організаціями з актуальних питань запобігання корупції, у т.ч. громадськими та міжнародними організаціями.</p>	<p>Згідно з графіком проведення таких заходів</p>	<p>Згідно з графіком проведення таких заходів</p>	<p>Згідно з графіком проведення таких заходів</p>	<p>Генеральний директор</p> <p>Керівники відповідних структурних підрозділів</p> <p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Участь у таких заходах</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Виконується постійно (у відповідності із графіком проведення таких заходів).</p> <p>22 лютого 2023 року. Захід щодо проведення публічного обговорення проєкту Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки. Від Національного музею «Чорнобиль» участь у заході взяв Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>08 березня 2023 року. Нарада керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції суб'єктів системи МВС. Через технічні причини, зазначений захід переглядався у записі. За результатами проведеної наради на адресу УЗК МВС України було направлено лист від 15.03.2023 № 94/04 з поясненнями.</p> <p>29 березня 2023 року. Регіональний круглий стіл з антикорупційних питань на базі Одеського державного університету внутрішніх справ (ОДУВС) щодо питань, пов'язаних із визначенням корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України. Від Національного музею «Чорнобиль» участь у зустрічі взяв Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль».</p> <p>28 квітня 2023 року. Регіональний круглий стіл з антикорупційних питань на базі ДДУВС та ЛьвДУВС, щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України. Від Національного музею «Чорнобиль» участь у заході взяв Валентин Сушко –</p>
--	---	---	---	---	---	-------------------------------	---------------------------------	--

							<p>уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль».</p> <p>18 травня 2023 року. Навчання на базі НАВС щодо основних положень антикорупційного законодавства для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, м. Києва, Київської, Чернігівської та Житомирської областей (державні службовці категорії «Б», «В», інші працівники на яких поширюється антикорупційне законодавство). Від Національного музею «Чорнобиль» участь у навчаннях взяв Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>07 вересня 2023 року. Круглий стіл на базі Одеського державного університету внутрішніх справ, у режимі відеоконференції, на тему: «Особливості виховання доброчесності у секторі безпеки та оборони під час воєнного стану в Україні». Від Національного музею «Чорнобиль» участь у заході взяв Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль».</p> <p>21 вересня 2023 року. Нарада з керівниками уповноважених підрозділів (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС. Від Національного музею «Чорнобиль» у нараді взяв участь Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль». За</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>результатами наради на адресу УЗК МВС України підготовлено і направлено лист Музею (звіт) від 19.10.2023 № 315/04;</p> <p>06 грудня 2023 року. З метою підготовки уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції до оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національного музею «Чорнобиль» уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею "Чорнобиль" Валентином Сушком взято участь у тренінгу.</p> <p>22 січня 2024 року взято участь у координаційній онлайн нараді щодо процедури звітування на Порталі доброчесності НАЗК уповноважених відповідно до покладених на них завдань за результатами роботи за звітний рік. Від Національного музею «Чорнобиль» участь у нараді брав Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль»;</p> <p>23 травня 2024 року взято участь у нараді з керівниками ГСЦ МВС та РСЦ ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, та керівниками уповноважених підрозділів (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції цих органів/установ. Від Національного музею «Чорнобиль» на нараді були присутні генеральний директор та уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції. Захід відбувся 23 травня 2024 року, дистанційно, у режимі відеоконференції.</p> <p>30 травня 2024 року взято участь у навчаннях, на базі НАВС, щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень,</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

								<p>заборон), а також правил етичної поведінки для територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, м. Києва.</p> <p>Від Національного музею «Чорнобиль» участь у навчаннях брав Валентин Сушко – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль».</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Національного музею «Чорнобиль»



Валентин СУШКО